

De: Rafael P. - SEGED - PRAFAEL
Para: SEDEJ - ETP - Estudo Técnico Preliminar
Data: 26/03/2025 às 18:49:19

Boa tarde,

Segue anexo pedido de esclarecimento interposto pela empresa **VERTISUL CORTINAS E PERSIANAS LTDA**, através do Portal de Compras Públicas para análise, atentar-se ao prazo máximo para resposta.

Data	CNPJ/CPF	Fornecedor	Assunto	Situação	Ações
26/03/2025 - 14:30:30	14.220.183/0001-65	VERTISUL CORTINAS E PERSIANAS LTDA	Pedido de esclarecimento	Não Respondido	
Dúvida: Boa tarde, solicito alguns esclarecimentos, seguem eles: 1) Nos itens 1, 2 e 3, gostaria de saber o que é altura e o que é largura? 2) Nos itens 1, 2 e 3, não menciona qual é o modelo da cortina (prega)? 3) Nos itens 1, 2 e 3, sobre o tecido, faltou especificar melhor, serio o bk 100% poliéster ou o Bk 100% PVC (plástico)? 4) Nos itens 1, 2 e 3, é somente a cortina (tecido) ou é a cortina completa (tecido, varão e suportes)? 5) Nos itens 1, 2 e 3, quando mencionam “02 FOLHAS”, vou usar como exemplo o item 1, estão querendo dizer, caso a largura seja 1.80, duas folhas de 0,90 ou duas folhas de 1.80? 6) Nos itens 1, 2 e 3, na unidade de medida, o que querem dizer com “JOGO”, seriam as duas folhas? 7) Nos itens 4, 5 e 6, qual a espessura do varão, 19 ou 28mm? 8) Os varões dos itens 4, 5 e 6 são para as cortinas dos itens 1, 2 e 3? Aguardo retorno. Resposta REQUERIDO Ainda restam 5000 caracteres.					

Rafael Freitas Pires
Gerente Operacional de Licitação e Contratos
Secretaria Municipal de Gestão e Desburocratização - SEGED

Resposta 34 do Processo Administrativo 673/2025.

1- Nos itens 1,2 e 3 – gostaria de saber o que é altura e o que largura?

Resposta: Altura – tamanho de algo, estatura. No caso das cortinas, a altura (plano vertical);

Largura - dimensão perpendicular ao comprimento (plano horizontal);

2- Nos itens 1,2 e 3 – não menciona qual é o modelo da cortina (prega)?

Resposta: A cortina Blackout, feita em tecido 100% poliéster, que garante 100% de vedação de luminosidade, durável e fácil de manter, dividida em duas partes, oferecendo uma instalação fácil e ajustável para diferentes tipos de janelas.

Resposta: FOTO APENAS ILUSTRATIVA PARA ENTENDIMENTO DO MODELO DA CORTINA



3- Nos itens 1,2 e 3, sobre o tecido, faltou especificar melhor, seria o BK 100% poliéster ou o BK 100% PVC (plástico)?

Resposta - BK 100% poliéster

4- Nos itens 1,2 e 3, é somente a cortina (tecido) ou é a cortina completa (tecido, varão e suportes)?

Resposta: Somente a cortina (tecido)

5- Nos itens 1,2 e 3, quando mencionam “02 folhas”, vou usar como exemplo o item 1, estão querendo dizer, caso a largura seja 1,80, duas folhas de 0,90 ou duas folhas de 1,80?

Resposta: item 01 - 02 folhas de 0,90, item 02 – 02 folhas de 0,70 e item 03 – 02 folhas de 1,00.

6- Nos itens 1,2 e 3, na unidade de medida, o que querem dizer com “jogo”, seriam as duas folhas?

Resposta: Sim, considerando que 01 jogo vem com 02 folhas. Poderia também ser unidade, ou seja, 01 jogo corresponde a 01 unidade.

7- Nos itens 4, 5 e 6, qual espessura do varão, 19 ou 28mm?

Resposta: Os kits varões são com espessura de 28mm.

8- Os kits varões dos itens 4, 5 e 6 são para cortinas dos itens 1, 2 e 3?

Resposta: Os kits varões são para as cortinas dos itens 1, 2 e 3.

Documento assinado digitalmente
 **ROSANE LEMOS BARRETO CUSTODIO**
Data: 28/03/2025 13:25:02-0300
Verifique em <https://validar.it.gov.br>

Rosane Lemos Barreto Custodio

Diretora Executiva de Pedagogia de Ensino